
Проєкт 

РІШЕННЯ  

Зборів трудового колективу факультету харчових технологій та 

управління якістю продукції АПК від 20 грудня 2024 року з питання  

«Звіт про діяльність факультету за 2024 рік та завдання на 2025 рік» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету харчових 

технологій та управління якістю продукції АПК Лариси БАЛЬ-ПРИЛИПКО 

 

ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ ЗАЗНАЧИВ: 

 

незважаючи на складні умови організації освітнього процесу в період 

воєнного стану колектив факультету діяв організовано, з урахуванням реалій, 

поставлені цілі та заплановані заходи з їх вирішення протягом 2024 року, 

були в основному успішно реалізовані. 

1. Навчальна та методична робота спрямовані на підвищення якості 

освітнього процесу, удосконалення існуючих і розробку нових навчальних 

програм підготовки фахівців освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр», 

адаптованих до попиту на вітчизняному і міжнародному ринках праці та 

вимог фахівців.  

У 2024 р. успішно пройдено вперше акредитацію освітньо-професійної 

програми «Нутриціологія здорового харчування» першого «бакалаврського» 

рівня вищої освіти спеціальності 229 «Громадське здоров’я». 

2. Здійснено кроки щодо кадрового зміцнення кафедр факультету. У 

2024 році кадровий склад поповнився 1 доктором наук та 5 кандидатами 

наук. Навчальний процес на факультеті забезпечують 49 науково-

педагогічних працівники – 44 докторів і кандидатів наук. Проаналізовано 

відповідність НПП Ліцензійним вимогам щодо провадження освітньої 

діяльності у закладах вищої освіти. 100 % штатних НПП факультету 

відповідають 5 вимогам та 60 % НПП відповідають 7 вимогам. З метою 



поширення інформації про науковий та педагогічний потенціал факультету 

створено та розміщено на сторінках кафедр сайту університету портфоліо 

усіх НПП факультету. 

На кафедрах факультету активно проводиться робота щодо 

забезпечення освітнього процесу електронними навчальними курсами. 

Станом на грудень 2024 року кількість розроблених та наповнених ЕНК по 

факультету становить – 100 %, з них атестованих – 70%. 

В кінці кожного семестру проводиться опитування студентів не лише з 

приводу якості організації освітнього процесу, а й відношення викладачів до 

студентів, ймовірних нестатутних відносин. Ці результати враховуються 

кадровою комісією при продовженні контракту. 

3. Попри складні умови, зумовлені воєнним станом, упродовж 2024 

року науковцями факультету виконувались 7 наукових тематик. За рахунок 

державного бюджету виконується 2 науково-дослідні роботи на суму 1760,0 

тис. грн., 1 базове фінансування - 2043,0 тис. грн., 2 госпдоговірних – на 

загальну суму 250,0 тис. грн., 2 надання послуг – 65,0 тис. грн. 

Для удосконалення наукової діяльності на факультеті активно діє 

Науково-технічна рада НДІ технологій та якості продукції тваринництва 

(секція харчових технологій, стандартизації та сертифікації продукції 

агропромислового комплексу), де здійснено розгляд дисертаційних 

досліджень 4 аспірантів та здобувачів. За звітний період аспірантами та 

здобувачами факультету захищено 1 докторську та 4 кандитатських 

дисертації (Л. Адамчук, Р. Двикалюк, А. Антонів, М. Назаренко, О. Зозуляк).  

У 2024 р. науково-педагогічні працівники факультету харчових 

технологій та управління якістю продукції АПК підготували та видали 10 

монографій, 3 підручники і 3 навчальних посібників за рекомендацією до 

друку вченої ради НУБіП України, 24 методичних розробок.  

Кількість публікацій у журналах, які включені в Scopus, Web of Science 

та інші наукометричні бази даних становить 29. Значних результатів у цьому 



досягли такі кафедри: технології м'ясних, рибних та морепродуктів; процесів 

і обладнання переробки продукції АПК.  

На кафедрах факультету, під керівництвом досвідчених науковців, 

сформовані студентські наукові гуртки, в яких молодь поглиблює свої 

професійні знання і набуває практичних навиків щодо визначення якості 

харчової сировини та готової продукції. Студенти факультету є переможцями 

всеукраїнських та міжнародних конкурсів: науковий гурток «Інноваційні 

технології у харчовій промисловості» (керівник доц. Бурова З.А.) учасник 

Фестивалю студентської науки НУБіП України нагороджений дипломом ІІ 

ступеня; Дарина Риженко, студентка 4 курсу учасниця Міжнародного 

конкурсу студентських наукових робіт «Black Sea Science» (Т.В. Бровенко) 

нагороджена дипломом диплом ІІ ступеня. 

У звітному році (22 листопада 2024 року) науковий журнал 

«Тваринництво та технології харчових продуктів» («Animal Science and Food 

Technology») акцептовано міжнародною наукометричною базою Scopus. Це 

важливе досягнення свідчить про високий рівень наукових публікацій та 

їхнього впливу на міжнародну наукову спільноту, а також відповідний рівень 

розвитку редакційної політики, до дає змогу публікувати результати 

дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора та кандидата 

наук з різних спеціальностей, сприяти міждисциплінарним дослідженням і 

співпраці у світовому науковому просторі. 

А також, відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України 

№582 від 24.04.2024 р., науковий журнал «Здоров’я людини і нації»  

(«Human and nation’s health») включено до категорії "Б" переліку наукових 

фахових видань України  за спеціальністю 181 "Харчові технології"  

(технічні науки)  

4. Науковці кафедр факультету творчо співпрацюють з науково 

дослідними установами України, підтримують тісні зв’язки із спорідненими 

навчальними закладами країн Європейського Союзу та СНД. 

Найголовнішими університетами-партнерами факультету є: Вища інженерна 



школа ISA Lille (Франція); Університет Фоджа (Італія); Латвійський 

сільськогосподарський університет (Латвія); Варшавський університет наук 

про життя (Польща); Жешувський університет (Польща);  Штутгартський 

університет (Німеччина); Словацький аграрний університет (Словаччина); 

Інститут вищої освіти ім.Гліона (Німеччина); Технічний університет в 

Кошице (Словаччина);  Університет прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф 

(Німеччина). 

Викладачі факультету беруть участь в академічному обміні науковими 

дослідженнями та технологіями викладання дисциплін для студентів 

спеціальності Food Science, м. Ліньї, Китай. 

Продовжеється робота в межах заходу «Estoniaʼs contribution in 

international climate collaborative» («Внесок Естонії в міжнародне кліматичне 

співробітництво») «Проект «Smart AGRO» (керівник Слива Ю.В.). 

5. Велику увагу в звітному році було приділено діяльності 

студентського самоврядування. За цей рік було проведено 30 засідань. 

Питання, що розглядалися на засіданнях стосувалися рейтингу студентів, 

активного дозвілля студентів факультету, життя в гуртожитку, проведення 

цікавих заходів, зустрічей згідно програми виховання студента «Фахівець, 

Громадянин, Патріот», інтелектуальних ігор очних і дистанційних, 

спортивних заходів і, звичайно ж, благодійної діяльності. Неодноразово 

проводилися бесіди-концерти Володимира Гонського.  

Безпосередньо, сенат студентської організації факультету є важливим 

фактором розвитку громадянського суспільства та сприяє становленню 

молоді як активного члена суспільства. 

6. Особливу увагу було приділено зміцненню матеріально-технічної 

бази. Підготовка фахівців здійснюється на базі 4 кафедр факультету та 5 

навчальних і 6 навчально-науково-виробничих лабораторій. В ході атестації 

комісією було зроблено детальний аналіз наявності кадрового складу 

лабораторій (завідувач лабораторії, штатні співробітники); нормативних 

документів (накази про створення, положення, посадові інструкції 



працівників); наявність лабораторного, наукового обладнання (кількість та 

роки виготовлення); забезпеченість навчального процесу сучасним 

обладнанням; наявність навчально-методичного забезпечення тощо. В 

цілому, комісією відмічено задовільний стан діяльності лабораторій кафедр, 

схвальні відгуки отримали лабораторія кафедри громадського здоров'я та 

нутриціології - навчально-науково-виробничу лабораторію нутриціології та 

геноміки людини, яка створена для підготовки здобувачів ОС "Бакалавр" 

спеціальності 229 "Громадське здоров'я" та технології м'ясних, рибних та 

морепродуктів – навчальна лабораторія технології м'яса та м'ясних 

продуктів; навчальна лабораторія технології риби та морепродуктів, 

відмічено їх облаштування сучасним лабораторним обладнанням та 

лабораторними меблями, забезпеченість навчального процесу сучасним 

обладнанням (роки випуску 2015-2024) становить 100%. 

 

Водночас Трудовий колектив звертає увагу на те, що поряд із 

позитивними змінами, на факультеті ще залишаються проблеми 

пов’язані з: 

 з недостатньою кількістю атестованих електронних навчальних 

курсів дисциплін; 

 низькою активністю окремих кафедр факультету у виконанні 

науково-дослідної роботи за рахунок бюджетного фінансування; 

 малою кількістю наукових публікацій окремих НПП, докторантів і 

аспірантів в іноземних рейтингових журналах, у т.ч. тих, що індексуються в 

науково-метричних базах Scopus, Web of Science та інші. 

 низьким надходженням позабюджетних коштів (гранти, у т.ч. 

міжнародні, спецкошти, благодійні внески від випускників факультету, 

партнерів та ін.) для постійного покращення матеріально-технічної бази 

факультету шляхом придбання обладнання для проведення занять із 

студентами з метою набуття ними практичних навиків і компетенцій; 

 



Зважаючи на зазначене, Трудовий колектив УХВАЛИВ: 

1) Звіт декана факультету харчових технологій та управління продукції 

АПК Лариси БАЛЬ-ПРИЛИПКО "Про діяльність факультету за 2024 рік та 

завдання на 2025 рік " прийняти до відома. 

2) З метою підвищення якості організації освітнього процесу 

рекомендувати колективам кафедр факультету харчових технологій та 

управління продукції АПК: 

- Проводити освітній процес в змішаному форматі, відповідно до 

графіку. Продовжити практику запису лекційних та лабораторних занять та 

розміщення їх на корпоративних YouTube-каналах.  

- Дотримуватися вимог стандартів вищої освіти під час аудиторного, 

змішаного та дистанційного навчання. Проводити відкриті заняття, лекційні, 

практичні, лабораторні згідно графіка. Привести у відповідність до 

оновлених стандартів вищої освіти освітні програми зі спеціальностей згідно 

Переліку галузей знань і спеціальностей 2024 року.  

- Систематично проводити інструктажі зі студентами, НПП, 

співробітниками з безпеки життєдіяльності та правил поведінки в умовах 

воєнного стану; 

- Забезпечувати організацію навчально-методичної роботи науково-

педагогічних працівників з розробки та оновлення навчальних курсів, у т.ч. 

електронних, підручників, навчальних посібників і методичних вказівок з 

дотриманням правил академічної доброчесності. Забезпечити розроблення та 

оновлення ЕНК дисциплін освітніх програм бакалаврату та магістратури; 

- Проводити анкетування студентів згідно затвердженого плану для 

збору та аналізу інформації щодо якості організації освітнього процесу в 

університеті, рівня практичної підготовки, умов проживання в гуртожитках. 

- Продовжувати практику проведення постерних презентацій 

магістерських робіт, перевірку на наявність запозичень, розміщення 

рукописів в інституційному репозиторії. 



- Забезпечити успішне проходження акредитаційної експертизи та 

отримати сертифікати про акредитацію освітніх програм підготовки фахівців 

ОС «Магістр»: ОП «Технології зберігання, консервування та переробки 

мꞌяса»; ОП «Технології зберігання та переробки водних біоресурсів»; ОП 

«Якість, стандартизація та сертифікація. 

- Удосконалити систему профорієнтаційної роботи на факультеті. 

Удосконалити практику та урізноманітнити форми проведення заходів «День 

відкритих дверей» на факультеті. Забезпечити підтримку та зміцнення 

співпраці факультету з ВСП НУБіП України; 

- Забезпечити організацію ярмарків професій, тренінгів з технології 

самостійного пошуку роботи, оформлення резюме та підготовки до 

співбесіди з роботодавцем. Забезпечити проведення конкурсів, майстер 

класів із залученням експертів провідних організацій та інших кар’єрних 

заходів; 

- Забезпечити пошук і розвиток напрямів фундаментальних та 

прикладних досліджень; 

- Проводити наукові дослідження за державними науковими 

тематиками кафедр; 

- Активізувати співпрацю з бізнесом. Розширити джерела залучення 

коштів на наукові дослідження за рахунок надання платних послуг на 

проведення науково-дослідних робіт. Наповнювати коштами спеціальний 

фонд факультету; 

- Збільшити кількість наукових публікацій вчених у наукових 

журналах, що входять до міжнародних наукометричних баз Scopus, Web of 

Science; 

- Продовжити системну роботу щодо включення наукових видань 

НУБіП України до міжнародних наукометричних баз даних. 

- Здійснити набір студентів на навчання на спеціальність 181 «Харчові 

технології» іноземних громадян – не менше 5 осіб; 



- Проводити рекламні заходи щодо популяризації можливості навчання 

в НУБіП України іноземних студентів; 

- Формувати спільні освітні програми з університетами-партнерами 

щодо навчання за програмою видачі подвійних дипломів; 

- Організовувати заходи щодо підтримки міжнародної мобільності 

НПП та студентів з метою підвищення інтернаціоналізації; 

- Збільшити кількість англомовних електронних навчальних курсів; 

- Заохочувати студентів до вивчення іноземних мов (з акцентом на 

англійську мову) 

- Подати не менше 4 заявки на отримання міжнародного гранту. 

- Продовжити практику щодо проходження практичного навчання 

студентів факультету харчових технологій та управління якістю на 

сільськогосподарських підприємствах Німеччини, Швейцарії; 

- НПП кафедр приймати участь в міжнародних наукових програмах, 

проектах наукового обміну, конференціях, симпозіумах; 

- Розширити перелік актуальних тем кандидатських та докторських 

дисертацій за спеціальністю 181-Харчові технології; 

- Сприяти розвитку студентського самоврядування факультету в нових 

умовах суспільних викликів. Залучати талановиту молодь до роботи 

студентського сенату факультету та студентської ради гуртожитку №9. 

Підтримувати волонтерські ініціативи здобувачів факультету. 

- Рішення зборів трудового колективу обговорити на розширених 

засіданнях кафедр факультету. 

- Контроль за виконання рішення покласти на декана факультету 

Ларису БАЛЬ-ПРИЛИПКО. 


